Группа 1

Карточка 1

Задание. Решите примеры и запишите ответы в таблицу. Замените числа буквами из кодовой таблицы. ИЗ БУКВ СОСТАВЬТЕ СЛОВА.

5,3 * 10 =

1300 : 100 =

91,9 + 0,1 =

14,5 – 1,5 =
39 : 3 =

9,3 * 10 =
	Ответ (число)
	
	
	
	
	
	
	

	Буква
	
	
	
	
	
	
	


Кодовая таблица.

В таблице каждой букве алфавита поставлена в соответствие пара чисел: первое число – номер столбца, второе – номер строки таблицы (примечание: если полученное число трёхзначное, например, 101, то оно кодируется как 10 и 1):
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	ч
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	е
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	ж
	з
	и
	й


Группа 2

Карточка 1
Задание. Решите примеры и запишите ответы в таблицу. Замените числа буквами из кодовой таблицы. ИЗ БУКВ СОСТАВЬТЕ СЛОВА.

83,5 – 1,5 =

1300 : 100 =

70 * 0,3 =

102,1 + 0,9 =
0,23 * 100 =

3,9 : 3 =
4,2 * 10 =

	Ответ (число)
	
	
	
	
	
	
	

	Буква
	
	
	
	
	
	
	


Кодовая таблица.

В таблице каждой букве алфавита поставлена в соответствие пара чисел: первое число – номер столбца, второе – номер строки таблицы (примечание: если полученное число трёхзначное, например, 101, то оно кодируется как 10 и 1):
	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	1
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Группа 3

Карточка 1
Задание. Решите примеры и запишите ответы в таблицу. Замените числа буквами из кодовой таблицы. ИЗ БУКВ СОСТАВЬТЕ СЛОВА.

1300 : 100 =
33 : 3 =
70 * 0,3 =
4,3 * 10 =

17 * 3 =
102,1 + 0,9 =
	Ответ (число)
	
	
	
	
	
	
	

	Буква
	
	
	
	
	
	
	


Кодовая таблица.

В таблице каждой букве алфавита поставлена в соответствие пара чисел: первое число – номер столбца, второе – номер строки таблицы (примечание: если полученное число трёхзначное, например, 101, то оно кодируется как 10 и 1):
	
	1
	2
	3
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	5
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Группа 4
Карточка 1
Задание. Решите примеры и запишите ответы в таблицу. Замените числа буквами из кодовой таблицы. ИЗ БУКВ СОСТАВЬТЕ СЛОВА.

0,23 * 100 =
1200 : 100 =
52,9 – 1,9 =
17 * 3 =
3,2 * 10 =

31,4 + 0,6 =

	Ответ (число)
	
	
	
	
	
	
	

	Буква
	
	
	
	
	
	
	


Кодовая таблица.

В таблице каждой букве алфавита поставлена в соответствие пара чисел: первое число – номер столбца, второе – номер строки таблицы (примечание: если полученное число трёхзначное, например, 101, то оно кодируется как 10 и 1):
	
	1
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	3
	4
	5
	6
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	11
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Группа 1
Карточка 2
Задание. Решите 4 логические задачи табличным способом на компьютере с помощью программы MS Word (все задачи оформляйте на одном рабочем листе).

Задача 1. Три подружки – Вера, Оля и Таня – пошли в лес по ягоды. Для сбора ягод у них были корзина, лукошко и ведёрко. Известно, что Оля была не с корзиной и не с лукошком. Вера не с лукошком. Что взяла с собой каждая девочка?
Задача 2. Игорь, Петя и Саша ловили рыбу. Каждый из них пой​мал либо ершей, либо пескарей, либо окуней. Кто из них каких поймал рыб, если известно, что: 
1) колючие плавники есть у окуней и ершей, а у песка​рей их нет; 
2) Игорь не поймал ни одной рыбы с колючими плав​никами;

3) Петя поймал на 2 окуня больше, чем поймал рыб Игорь.

Задача 3. Три одноклассницы – Соня, Тоня, Женя – занимаются в различных секциях: одна – в гимнастической, другая – в лыжной, третья – в секции плавания. Каким видом спорта занимается каждая из девочек, если известно, что Соня плаванием не увлекается, Тоня в лыжную секцию никогда не ходила, а Женя является победителем соревнований по лыжам?

Задача 4. Что находится в чашках, если: молоко не в маленькой и не в жёлтой чашке, чашка с водой больше чашки с кофе, а чашка с чаем стоит слева от чашки с молоком?
[image: image1.emf]
Группа 2
Карточка 2
Задание. Решите 4 логические задачи табличным способом на компьютере с помощью программы MS Word (все задачи оформляйте на одном рабочем листе).

Задача 1. Игорь, Петя и Саша ловили рыбу. Каждый из них пой​мал либо ершей, либо пескарей, либо окуней. Кто из них каких поймал рыб, если известно, что: 
1) колючие плавники есть у окуней и ершей, а у песка​рей их нет; 
2) Игорь не поймал ни одной рыбы с колючими плав​никами;

3) Петя поймал на 2 окуня больше, чем поймал рыб Игорь.

Задача 3. Три одноклассницы – Соня, Тоня, Женя – занимаются в различных секциях: одна – в гимнастической, другая – в лыжной, третья – в секции плавания. Каким видом спорта занимается каждая из девочек, если известно, что Соня плаванием не увлекается, Тоня в лыжную секцию никогда не ходила, а Женя является победителем соревнований по лыжам?

Задача 3. Что находится в чашках, если: молоко не в маленькой и не в жёлтой чашке, чашка с водой больше чашки с кофе, а чашка с чаем стоит слева от чашки с молоком?
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Задача 4. Три подружки – Вера, Оля и Таня – пошли в лес по ягоды. Для сбора ягод у них были корзина, лукошко и ведёрко. Известно, что Оля была не с корзиной и не с лукошком. Вера не с лукошком. Что взяла с собой каждая девочка?
Группа 3
Карточка 2

Задание. Решите 4 логические задачи табличным способом на компьютере с помощью программы MS Word (все задачи оформляйте на одном рабочем листе).

Задача 1. Три одноклассницы – Соня, Тоня, Женя – занимаются в различных секциях: одна – в гимнастической, другая – в лыжной, третья – в секции плавания. Каким видом спорта занимается каждая из девочек, если известно, что Соня плаванием не увлекается, Тоня в лыжную секцию никогда не ходила, а Женя является победителем соревнований по лыжам?

Задача 2. Что находится в чашках, если: молоко не в маленькой и не в жёлтой чашке, чашка с водой больше чашки с кофе, а чашка с чаем стоит слева от чашки с молоком?
[image: image3.emf]
Задача 3. Три подружки – Вера, Оля и Таня – пошли в лес по ягоды. Для сбора ягод у них были корзина, лукошко и ведёрко. Известно, что Оля была не с корзиной и не с лукошком. Вера не с лукошком. Что взяла с собой каждая девочка?
Задача 4. Игорь, Петя и Саша ловили рыбу. Каждый из них пой​мал либо ершей, либо пескарей, либо окуней. Кто из них каких поймал рыб, если известно, что: 
1) колючие плавники есть у окуней и ершей, а у песка​рей их нет; 
2) Игорь не поймал ни одной рыбы с колючими плав​никами;

3) Петя поймал на 2 окуня больше, чем поймал рыб Игорь.
Группа 4
Карточка 2
Задание. Решите 4 логические задачи табличным способом на компьютере с помощью программы MS Word (все задачи оформляйте на одном рабочем листе).

Задача 1. Что находится в чашках, если: молоко не в маленькой и не в жёлтой чашке, чашка с водой больше чашки с кофе, а чашка с чаем стоит слева от чашки с молоком?
[image: image4.emf]
Задача 2. Три подружки – Вера, Оля и Таня – пошли в лес по ягоды. Для сбора ягод у них были корзина, лукошко и ведёрко. Известно, что Оля была не с корзиной и не с лукошком. Вера не с лукошком. Что взяла с собой каждая девочка?
Задача 3. Игорь, Петя и Саша ловили рыбу. Каждый из них пой​мал либо ершей, либо пескарей, либо окуней. Кто из них каких поймал рыб, если известно, что: 
1) колючие плавники есть у окуней и ершей, а у песка​рей их нет; 
2) Игорь не поймал ни одной рыбы с колючими плав​никами;

3) Петя поймал на 2 окуня больше, чем поймал рыб Игорь.

Задача 4. Три одноклассницы – Соня, Тоня, Женя – занимаются в различных секциях: одна – в гимнастической, другая – в лыжной, третья – в секции плавания. Каким видом спорта занимается каждая из девочек, если известно, что Соня плаванием не увлекается, Тоня в лыжную секцию никогда не ходила, а Женя является победителем соревнований по лыжам?

